
　

５
月
下
旬
こ
ろ
か
ら
、
住
民

税
の
確
定
通
知
書
と
納
付
の
用

紙
が
届
き
、
通
常
は
４
期
の
分

納
で
納
め
ま
す
。

住
民
税
の
方
が
高
い
よ
！

　

住
民
税
は
、
税
務
署
へ
提
出

し
た
確
定
申
告
書
が
市
区
町
村

に
回
さ
れ
て
計
算
さ
れ
ま
す
。

　

概
算
の
住
民
税
額
は
、
所
得

税
の
確
定
申
告
書
の
「
課
税
さ

れ
る
所
得
金
額
」
の
10
％
に
均

等
割
の
５
千
円
を
プ
ラ
ス

し
た
額
で
出
ま
す
が
、
あ

く
ま
で
も
「
お
お
よ
そ
」

で
す
。
実
際
に
は
も
う
少

し
高
い
税
額
に
な
り
ま

す
。
そ
れ
は
住
民
税
の
控

除
額
が
所
得
税
の
控
除
額

よ
り
も
低
い
か
ら
で
す
。

　

正
確
な
税
額
は
、
会
員

さ
ん
の
お
手
元
に
あ
る

「
自
主
計
算
パ
ン
フ
レ
ッ

ト
」
で
計
算
で
き
ま
す
。

　

下
記
の
所
得
税
の
確
定

申
告
書
の
人
の
場
合
、「
課

税
さ
れ
る
所
得
金
額
」
は

79
万
円
で
、
所
得
税
額
は

４
万
３
百
円
。
一
方
、
住
民
税

計
算
時
は
「
課
税
さ
れ
る
所
得

金
額
」が
91
万
５
千
円
に
な
り
、

住
民
税
額
は
９
万
６
５
０
０
円

に
な
り
ま
す
。
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☆営業時間 9 ～ 17 時
☆休み : 第２第４土と日祝

2017 年
（平成 29 年）

3 月 13 日号

第 903 号

申告・記帳・決算
新規開業・法人設立
労働保険・一人親方
税金相談・法律相談

《相談は大宮民商へ》

〈雑学〉花粉症を抑える食材。甜茶、緑茶、紅茶、ヨーグルト、イチゴ、レモン、納豆、海藻、小松菜、きのこ。

《 予　定　表 》
 3/10（金）無料法律相談 13:00～
 3/13（月）集団確定申告 大宮会場 9:00～
　　　　　　　　　　　  浦和会場 9:15～
 3/16（木）三役会 12:00～
 3/21（火）婦人部役員会 13:00 ～
 3/22（水）理事会 19:00～
 3/29（水）財政部会 12:00 ～
 4/15（土）共済会ボウリング大会 18:00 ～
　　　　　　　　　　（ラウンドワン大宮）
 4/22 ～ 23（土日）大宮民商 1 泊バス旅行
　　　　　　　　　　（千葉、九十九里方面）

全国商工新聞 第 3255 号 付録

☆班集金・個別集金ともに 15 日集金へのご協力をお願い致します。☆相談・来所時には事前に電話連絡ください。

所
得
税
を
払
っ
た
後
は
…

６
月
頃
に

住
民
税
が
き
ま
す
よ
！

3 月 13日（月）集団確定申告
大宮会場（大宮税務署）
○集合場所：高鼻コミセン
　大宮区高鼻町 2-292-1　TEL：048-644-3360
○集合時間：9:00
　車でお越しの方は大宮公園駐車場（8:30 開場）に停
めて、高鼻コミセンまで歩いて来てください。

浦和会場（浦和税務署）
○集合場所：さいたま市産業文化センター（大ホール）
　中央区下落合 5-4-3　TEL： 048-854-0486
○集合時間：9:15
　駐車場（有料）狭いので、公共交通機関を利用ください。
与野本町駅から徒歩 5 分。与野駅から徒歩 15 分。

参 加 者 募 集 中 ！
第 5 回共済会 ボウリング大会

日時：4月15 日（土）18:00 時開始
会場：ラウンドワン大宮
　（大宮駅東口 , 大栄橋すぐ近く）
費用：1,000 円（2 ゲーム , 靴代込）
参加資格：民商共済会員の方
　申し込みは各支部長または
大宮民商までご連絡ください。

控除の種類 所得税 住民税

社会保険料
控除

国民年金、健康保険
料等払った額

所得税と同じ

生命保険料
控除

専用計算式で算出し
た額（最高 12 万円）

専用計算式で算出し
た額（最高 7 万円）

地震保険料
控除

支払った全額
（最高 5 万円）

支払った全額の 1/2
（最高 2 万 5 千円）

配偶者控除
70 歳未満 38 万円
70 歳以上 48 万円

70 歳未満 33 万円
70 歳以上 38 万円

基礎控除 38 万円 33 万円

三役会・理事会の日程が変更になりました！


